29 - 30 ceHTsa0DPsI.
KnaccHas pa0ora.

* f[ema ypoka:

«YMHOXaemM 1 genmm Ha 7, 8,
O»



1 cryneHbKa: s 3HAI0.

- Kak Ha3pIBarOTCA YHCIa IIPU YMHOKCHUHN ?
- Kak Ha3bIBaroTCs 4nciia npu ACICHUN?

- Bo ckoiibko pa3 8 MeHbIe 327

- Ha cxonbko 35 Oonblie 57

- YBennusTe 9 B 9 pas.

- 3alAIIUTE YaCTHOE ABYX YMCEII S6 U 7 M
BBIYUCIINTE €0 3HAUCHUE.

- 3aNUIIMTE MIPOU3BEACHUE IBYX YUCEIL,
3HAYEHUE KOTOPOTO 36.



TABJINIA YMHOXEHUA U AEJIEHUSA

9X2= 18 C YMCJIOM 9
9X3= 27

9X4= 36

9X5= 45 9X9=81

IXT7= g3 81:9=9

IX8=

9X9-=

31




Havian noaxoasimme 4mcJia.



Hyponnpic pasy H LI B CREpmo.




Hanam nmpuMepbl HA YMHOKEHHE B
| BEPTHKAJbHBIX CTOJIOMKAX.
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1. B marasuH npusesnu 6 AUKOB
0aHaHOB 10 8 Kr B KaKJ0M. CKOJIbKO KT
0aHaHOB NMpHUBe3/IM B MarasuH?

2. CaioBHUK MOCAaAWI Po3bl B 7 pA/IOB
mo 8 mTyK. CKOIBKO po3 Imocagui
Ca/IOBHHK?

. Kynuiu 3 6aHKHu paHThI 1o 8 pyod/ien.

CKO/IBKO CTOUT MOKYyIKa?



PaboTta no y4ebHuKy c. 37.
Ne 6

C.-300 Ha ? KH.
EHu M.-? KH., }720KD BornbLUe

1) 720 300 = 420(KH.) — noBecTeMn.
2).420—300 = 120(KH.)

OTBeT: Ha 120 NPUKITIOYEHYECKUX
noBecten bornbLle, YEM CKa30K.



IlomaluHee 3agaHue

oCTP. 38 N2 4, Ne 5
a)

* Yntaem BAYMUMBO 2 pa3a, a
NOTOM pelLuaem, coononas
pPeXuM nNnMcbmMa u Kannurpadpuio
undpp v 3HaKOB.



